Binadr addition for heltal utan tecken, S=X+Y

Exempel med tva 8-bitars heltal X och Y:
X=10101101,=1734
Y =01100110, = 10249

876543210 bitposition

11101100 minnessiffra (carry)
10101101 X

+01100110 +Y
100010011-=S = 2750= 25610 + 1959

Additionen ger en summa som kraver 9 bitar. ”Overflow” (spill) for 8-bitars heltal
utan tecken har intraffat eftersom den nionde biten cg = 1.

”Overflow” vid addition av heltal utan tecken innebar att talomradets Ovre grans har
passerats.

Den nionde biten cg har vikten 2% = 256,,, s3 virdet med endast 8 bitar blir 19.,.
Summan av tva 8-bitars heltal ryms alltid i 9 bitar.
(Summan av tva n-bitars heltal ryms alltid i n + 1 bitar.)

Talomradet for 8-bitars heltal utan tecken ar [0, 28— 1] = [0, 25640 — 1] = [0, 2551,].

(Talomradet fér n-bitars heltal utan tecken ar [0, 2" — 1].)




